
Звіт 

про проведення з представниками органів учнівського та 

студентського самоврядування просвітницьких заходів щодо залучення 

їх до життя громад 

 

Інформація про виконання пункту 48.2 Плану заходів на 2025-2026 роки з 

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р, яка повинна бути 

розташована на платформі Project. 

 

Залучення учнівської та студентської молоді Чернігівської області до життя 

територіальних громад є важливою умовою розвитку громадянської активності.  

Чернігівська обласна Рада старшокласників (далі – ОРС) є постійно діючим 

консультативно-дорадчим органом, який об’єднує лідерів учнівського 

самоврядування закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

територіальних громад Чернігівської області.  

Рада виступає ключовою регіональною платформою для розвитку 

учнівського лідерського руху, формування активної громадянської позиції 

молоді, виховання відповідальності, ініціативності, патріотизму та залучення 

старшокласників до суспільно важливих процесів на рівні громад, області та 

держави. 

Основною метою діяльності ОРС є створення умов для самореалізації 

учнівської молоді, розвитку лідерських, громадянських і соціальних 

компетентностей, утвердження демократичних цінностей та підтримки ініціатив 

учнівського самоврядування. 

Упродовж звітного періоду в Чернігівській області функціонувало 28 

осередків учнівського самоврядування, до діяльності яких було залучено понад 

400 старшокласників. Саме через ці осередки реалізовувалася більшість 

обласних ініціатив, акцій, проєктів та заходів. 

Важливим напрямом стала участь у реалізації обласного 

профорієнтаційного циклу MEET UP «NeoPROFосвіта». У межах цього напряму 

було проведено: 

 онлайн-зустріч «Робітничі професії – професії майбутнього!» (13 лютого 

2025 року), під час якої учні ознайомилися з актуальними робітничими 

професіями та потребами регіонального ринку праці; 

 обласний вебінар «Якісна вища освіта – шлях до омріяного майбутнього» 

(27 березня 2025 року), присвячений можливостям здобуття вищої освіти, 

освітнім траєкторіям та вимогам сучасного суспільства; 



 13 листопада 2025 року у межах 34-ї сесії ОРС «Діти цифрового 

покоління» відбулася зустріч MEET UP «NeoPROFосвіта «Професії сильних 

духом», яка поєднала громадянську, освітню, мотиваційну складові та 

згуртувала 77 шкільних осередків учнівського самоврядування. Під час зустрічі 

представники військових, правоохоронних, рятувальних та пенітенціарних 

структур поділилися професійним досвідом, розповіли про особливості служби, 

навчання та ключові якості, необхідні для обрання кар’єрного шляху. Зустріч 

включала також інтерактивну частину: учасники могли ставити запитання, 

обговорювати сценарії різних професійних ситуацій, отримати поради від 

спікерів щодо вибору кар’єрного шляху. Інформацію про проведений захід 

розміщено на сайті Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної 

адміністрації за посиланням: https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=533064&tp=0  

 Завершальним акордом активного профорієнтаційного періоду стала 

зустріч MEET UP «NeoPROFосвіта «Медичні професії – найгуманніші», що 

відбулася 10 грудня 2025 року та зібрала старшокласників, лідерів та 

координаторів учнівського самоврядування, які прагнуть дізнатися більше про 

кар’єру у сфері медицини. Зустріч об’єднала представників трьох медичних 

закладів Чернігівщини та медичного експерта-практика. Учасники (66 

підключень) отримали вичерпну інформацію про вступ, навчання, перспективи 

розвитку та реалії медичної професії. 

Окрему увагу було приділено підвищенню професійної компетентності 

координаторів учнівського самоврядування. 17 квітня 2025 року проведено 

обласний вебінар «Моделювання сучасного контенту діяльності органів 

учнівського самоврядування», у якому взяли участь 49 координаторів області.                 

06 листопада 2025 року відбулася конференція з координаторами ОРС, до якої 

долучилися 67 педагогічних працівників закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти. 

25–27 вересня 2025 року відбувся Всеукраїнський збір-старт лідерів 

учнівського самоврядування «МИ.РАЗОМ.МАЙБУТНЄ» у Міжнародному 

дитячому центрі «Артек». У заході взяли участь делегації з 14 областей України 

та міста Києва, зокрема представники обласної Ради старшокласників та 

Парламенту дітей Коропщини.  

Протягом трьох днів учасники обмінювалися досвідом, проходили тренінги 

з лідерства, командної роботи, стресостійкості та креативного мислення, брали 

участь у квестах і творчих активностях. Родзинкою програми стала зустріч із 

Першим заступником Голови Верховної Ради України Олександром Корнієнком. 

Захід завершився нагородженням учасників, врученням пам’ятних 

подарунків та розгортанням Державного Прапора, символізуючи єдність та 

готовність молоді продовжувати активну громадську діяльність у своїх 

https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=533064&tp=0


громадах. Інформацію про проведений захід розміщено на сайті Управління 

освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації за посиланням: 

https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=529923&tp=0  

19 листопада 2025 року відбулася зустріч начальника Управління освіти і 

науки Чернігівської обласної державної адміністрації Юрія Музики з 44 

представниками студентської ради комунального закладу «Прилуцький 

гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана Франка» Чернігівської 

обласної ради. 

У процесі спілкування студенти поділилися своїми думками щодо навчання, 

а також висловили пропозиції й рекомендації щодо покращення умов 

проживання в гуртожитку, у якому наразі мешкає 70 учнів. Детальну інформацію 

про захід оприлюднено на офіційному сайті Управління освіти і науки 

Чернігівської обласної державної адміністрації за посиланням:  

https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=533309&tp=0  

Також у рамках заходів, приурочених до Всесвітнього дня дитини,                         

19 листопада 2025 року органами учнівського самоврядування Чернігівщини 

взято участь у таких заходах:  

- Всеукраїнський форум «Діти незламної країни», що відбувся на платформі 

Українського кризового медіа-центру. Участь у ньому взяли представники 

правозахисних громадських інституцій, громадські діячі, освітяни, лідери 

учнівського самоврядування України, зокрема й Чернігівщини. Учасники мали 

змогу обмінятися досвідом та надихнутися новими ідеями для розвитку 

учнівського самоврядування; 

- онлайн-зустріч «Майбутнє України – у дитячих очах, і ми не маємо права 

втратити його», що проходила на базі Ужгородського наукового ліцею, яка 

об’єднала 12 областей України: Закарпатську, Тернопільську, Івано-

Франківську, Чернігівську, Волинську, Львівську, Рівненську, Запорізьку, 

Київську, Харківську та Одеську. Учасники обговорили ключові питання 

захисту прав дитини в освітньому середовищі: сутність поняття «захист прав», 

дієві механізми його забезпечення, права й обов’язки учнів, а також роль школи 

у формуванні безпечного та підтримувального середовища.  

Особливу увагу приділили діяльності шкільних омбудсманів і офіцерів 

освітньої безпеки, алгоритмам реагування на порушення прав дитини та заходам 

із запобігання булінгу. Підкреслено важливість створення атмосфери поваги, 

відповідальності й взаємної підтримки в закладах освіти.   

Головна думка зустрічі ‒ діти є фундаментом розвитку України, тому 

забезпечення їхніх прав і безпеки є пріоритетом для майбутнього держави. 

Інформацію про проведений захід розміщено на сайті Управління освіти і 

науки Чернігівської обласної державної адміністрації за посиланням: 

https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=529923&tp=0
https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=533309&tp=0


https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=533407&tp=0 

У Прилуцькому фаховому медичному коледжі проведено інформаційно-

просвітницький захід до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та толерантного 

ставлення до ВІЛ-інфікованих, який щороку відзначається 1 грудня. Захід 

відбувся в межах діяльності «Школи сприяння здоров’ю» та об’єднав 

студентську молодь навколо актуальних питань громадського здоров’я. 

До участі долучилися здобувачі освіти за освітньо-професійними 

програмами «Лікувальна справа», «Сестринська справа», а також 15 студентів 

Прилуцького гуманітарно-педагогічного фахового коледжу імені Івана Франка. 

Під час заходу обговорено ключові теми, зокрема профілактику ВІЛ/СНІДу, 

шляхи передачі вірусу, сучасні методи тестування і лікування, руйнування 

поширених міфів, а також важливість толерантного ставлення до людей, які 

живуть з ВІЛ. 

Проведення таких просвітницьких ініціатив сприяє формуванню культури 

відповідальності, взаємоповаги й соціальної чутливості серед молоді та зміцнює 

місію «Школи сприяння здоров’ю» ‒ виховувати свідому й інформовану 

студентську спільноту. 

09 грудня 2025 року на базі Національного університету «Чернігівська 

політехніка» відбувся практичний воркшоп «Шлях до нуль відходів», який став 

завершальним груповим заходом програми «Менторство у сфері зелених 

технологій» (https://stu.cn.ua/news/vidbuvsya-praktychnyj-vorkshop-shlyah-do-nul-

vidhodiv/). 

Захід об’єднав студентів, зацікавлених у формуванні екологічно свідомого 

способу життя та впровадженні принципів Zero Waste у повсякденну практику. 

Під час воркшопу учасники за підтримки менторки Ольги Рись, членкині 

ГО «Еко Місто Чернігів», отримали теоретичні знання та практичні рекомендації 

щодо зменшення кількості відходів, ознайомилися з екологічними 

альтернативами та сучасними підходами до повторного використання ресурсів. 

Практична складова заходу, зокрема відвідування майстерні «Plastic Fantastic», 

сприяла усвідомленню впливу побутових звичок на довкілля та розумінню 

значення малих щоденних кроків у досягненні цілей сталого розвитку та 

Європейського зеленого курсу. 

10 грудня 2025 року, в Міжнародний день прав людини, студенти-

клініцисти юридичної клініки «Adiutorium» спільно із Чернігівським осередком 

Ліги студентів Асоціації правників України відвідали Чернігівську окружну 

прокуратуру. 

Зустріч сприяла формуванню у студентів розуміння професійних вимог до 

роботи прокурора, мотивації до відповідального ставлення до майбутньої 

професії та усвідомлення важливості особистої зацікавленості у правничій 

https://uon.cg.gov.ua/index.php?id=533407&tp=0
https://stu.cn.ua/news/vidbuvsya-praktychnyj-vorkshop-shlyah-do-nul-vidhodiv/
https://stu.cn.ua/news/vidbuvsya-praktychnyj-vorkshop-shlyah-do-nul-vidhodiv/


діяльності. Захід завершився ознайомленням з приміщенням прокуратури, що 

дало можливість майбутнім правникам ближче познайомитися з практичною 

стороною професії. Більш детально про проведений захід можна ознайомитися 

за посиланням https://stu.cn.ua/news/yurydychna-klinika-adiutorium-v-

mizhnarodnyj-den-prav-lyudyny-vidvidala-chernigivsku-okruzhnu-prokuraturu/  

Волонтерська діяльність стала одним із найвагоміших напрямів роботи ОРС 

та підтвердила її надзвичайну роль як соціально відповідальної лідерської 

структури області у 2025 році. 

Упродовж року реалізовано обласну благодійну акцію «Лідери 

Чернігівщини ‒ захисникам», до якої долучилися понад 25 лідерських осередків. 

У межах акції було організовано збір гуманітарної допомоги, виготовлення 

оберегів, листів, патріотичних символів та передачу допомоги 

військовослужбовцям Збройних Сил України. 

Зібрана допомога була спрямована на Куп’янський та Східний напрямки, 

Сумщину, підрозділи протиповітряної оборони та на Чернігівський кордон. 

Старшокласники також долучилися до Всеукраїнських ініціатив «Військові 

обереги Святого Миколая» та челенджу «Хустка єднає». 

Також, 04 грудня 2025 року, напередодні Міжнародного дня волонтера та 

Дня Збройних Сил України, на платформі Клубу лідерських ініціатив «Полігон» 

Українського державного центру позашкільної освіти, відбулася онлайн-зустріч 

«Волонтерство в Україні ‒ сила, що змінює світ», у якій, зокрема взяли участь 

120 молодих лідерів учнівського самоврядування з Чернігівщини та інших 

регіонів.  

Учасники мали змогу поділитися досвідом, почути надихаючі історії 

волонтерів та молодіжних активістів і обговорити розвиток громадської 

активності. 

Особливу увагу привернув виступ Артема Ракітіна («Ракета»), волонтера, 

бійця спецпідрозділу та засновника благодійного фонду, чия діяльність 

демонструє, що навіть маленькі добрі справи формують велику перемогу. 

Зустріч показала, що волонтерство ‒ це стиль життя, який не має вікових чи 

географічних меж, і що сила єдності та взаємодопомоги здатна змінювати 

громади та всю країну. 

З метою популяризації діяльності учнівського самоврядування та 

забезпечення постійної комунікації між осередками ОРС активно 

використовувалися соціальні мережі Facebook та Instagram. Протягом звітного 

періоду опубліковано понад 1500 інформаційних матеріалів, що сприяло 

поширенню кращих практик, залученню молоді до участі в ініціативах та 

формуванню позитивного іміджу учнівського самоврядування області. 

Фахівцями Чернігівського обласного інституту післядипломної 

https://stu.cn.ua/news/yurydychna-klinika-adiutorium-v-mizhnarodnyj-den-prav-lyudyny-vidvidala-chernigivsku-okruzhnu-prokuraturu/
https://stu.cn.ua/news/yurydychna-klinika-adiutorium-v-mizhnarodnyj-den-prav-lyudyny-vidvidala-chernigivsku-okruzhnu-prokuraturu/


педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського 27 лютого 2025 року в онлайн-

форматі проведено методичний семінар-тренінг «Стаємо сильнішими разом!» 

для педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти. Під час заходу 15 педагогічних працівників поглибили 

обізнаність у сфері освіти для демократичного громадянства та освіти з прав 

людини з метою подальшого формування у здобувачів освіти активної 

громадянської позиції. 

10-14 листопада 2025 року за програмами підвищення кваліфікації пройшли 

навчання 28 педагогів-організаторів, які розвинули навички ефективної 

організації діяльності учнівського самоврядування, успішної інтеграції учнів у 

суспільне життя, залучення їх до участі у державно-громадському управлінні 

закладом. 

З метою психологічної просвіти в закладах освіти проводяться години 

психолога зі здобувачами освіти на тему «Толерантне ставлення до людей з 

особливими потребами». Проведення таких заходів сприяє створенню 

безпечного та інклюзивного освітнього середовища, здобувачі освіти 

знайомляться з поняттям толерантності, вчаться розуміти почуття інших, 

обговорюють важливість підтримки, взаємодопомоги та прийняття. Заняття 

проходять у доступній та інтерактивній формі з використанням бесід, ігор, вправ, 

перегляду відеоматеріалів і обговорення життєвих ситуацій. Зокрема,  

проводяться бесіди: «Що таке безбар’єрність: фізичні, соціальні, інформаційні 

бар’єри», «Ми всі різні — ми всі рівні», круглі столи «Безбар’єрність: світ, 

зручний для всіх», «Стереотипи та стигма: як упередження формують бар’єри»; 

тренінги «Толерантне спілкування: як чути і бути почутим», «Люди з 

особливими потребами: руйнуємо стереотипи». 

Отже, органи учнівського та студентського самоврядування Чернігівської 

області на постійній основі залучаються до громадського життя, беруть активну 

участь у реалізації соціально значущих ініціатив, волонтерських проєктів, 

заходів громадянського та патріотичного спрямування, що сприяє формуванню 

відповідальності, ініціативності та лідерських якостей у молоді.  

Проведення просвітницьких заходів з представниками органів учнівського 

та студентського самоврядування спрямоване на посилення їхньої громадянської 

активності та підвищення ефективності участі у розвитку територіальних 

громад.  
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